

Хиљаде људи дошле су данас на Крит да би одале последњу почаст грчком музичком великану и политичару Микису Теодоракису, који је сахрањен у селу недалеко од Ханије, у складу са својом последњом жељом.



Теодоракис, вишедеценијски интегрални део грчке политичке и музичке сцене, умро је у четвртак, 2. септембра, у Атени у 96. години.

Ковчег са његовим телом био је изложен три дана у цркви у Атени, а потом је ноћас пребачен трајектом на Крит, пренео је АП.

Хиљаде људи су га дочекале на острву, где је општински оркестар водио процесiju до

цркве у Ханији. Ту су грађани обилазили ковчег, полагали цвеће, додиривали га рукама и љубили.

Неколико часова касније, ковчег је превезен у село Галатас, у предграђу, где је одржана главна церемонија сахране.

Сахрани су присуствовали грчки председник, премијер, шеф главне опозиционе странке и остали политичари, као и Теодоракисова породица.

На опроштајној церемонији у среду грчка председница назвала је Теодоракиса „професором и моделом“.

„Сви заједно свих узраста и свих генерација кажемо збогом човеку који је Грк и универзалан, патриота и интернационалиста, Микису Теодоракису. Симболу и моделу“, рекла је она.

У име Грчке комунистичке партије (ККЕ) којој је покојни композитор био близак, генерални секретар Димитрис Куцумбас му се директно обратио: „Цео живот си држао пушку у једној руци и партитуре у другој“. „Импулсивна, револуционарна, страствена, твоја музика показује да наш свет треба да се мења и може да се мења“, рекао је он у Атени.

Теодоракис се прославио музикоом за филм „Грк Зорба“ (1964.) затим оригиналном музиком за филмове „З“ и „Серпико“.

Теодоракисов рад обухвата симфоније и ораторијуме, као и грчку популарну музику а оставио је траг и у политици.

Био је у покрету отпора за време Другог светског рата, борио се уз комунисте током грађанског рата (1946-1949), био је посланик током 1980-тих и министар у

конзервативној влади почетком 1990-тих.

Од почетка грчке кризе 2010. противио се мерама штедње које су Атини наметнули кредитори из ЕУ и Међународног монетарног фонда.

(Срна, АП, Бета, АФП)

Видети још: [Хиљаде Грка опростило се од Микиса Теодоракиса у Атини](#)